
物品清单

使用本产品之前，请检查产品包装内是否包含以下所有物品。 若有缺失，请联系 DJI 或您的代理商。

起落架（左）×1 起落架（右）×1飞行器主体（含桨托）×1

遥控器充电器 ×1 电源线 ×1遥控器 ×1

农业植保机

MG-1S / MG-1S RTK 农业植保机

螺旋桨叶（CW）×4 组 * 螺旋桨叶（CCW）×4 组 * 桨托 ×4 *

遥控器挂带 ×1 Micro USB 线 ×1 防脱片 ×2

飞行器使用 MG-1S RTK 进行示例，MG-1S 机身不带 D-RTK 天线。



中国印制
DJI 是大疆创新的商标。
Copyright © 2017 大疆创新 版权所有

YC.BZ.S01451.03

* 此为备用物品

内六角螺丝刀 螺丝及垫片 文档

软管扣件 ×1

《物品清单》

《快速入门指南》

《免责声明和安全操作指引》

《保险投保理赔须知》

访问以下网址下载《用户手册》

http://www.dji.com/mg-1s

电源插头 ×1 组 *

1.5 mm×1

2.5 mm×1

3.0 mm×1

M3×6

M3×10

M3×18

M3×22

螺旋桨垫片 *

M4 螺杆及螺母 *

作业箱 ×1

（含 3 个雷达模块 )

防护板×1

喷头套件 ×2

（含 XR11001VS 喷嘴 )

作业箱固定件（左）×2 *

MG-1S / MG-1S RTK 农业植保机 喷洒系统

M3×5

M3×10（Plus）

M4×8

T3×8

软管紧固螺母 *

管夹

螺丝及螺母

管夹 A（Ø 11mm）×4*

管夹 B（Ø 8.4mm）×10

管夹 C（Ø 7.8mm）×4*

过滤片 ×1 *


